

Знакомимся с «хозяином» конкурса – Рыбинском



Какой же конкурс обходится без экскурсии!? Пожалуй, не один.

Поддерживая традицию, 24 апреля участники VI отборочного чемпионата «Молодые профессионалы» по компетенции «Печатные технологии в прессе» отправились на увлекательную экскурсию.

Когда конкурсные испытания еще не начались, а на улице ясная солнечная погода, прогулка только в радость.

Началось наше дружественное, как еще принято называть его, неформальное общение, с поселка ГЭС. Пятнадцать минут в автобусе, еще столько же пешком и мы в примечательном месте, месте, где в прямом смысле этого слова сливаются две реки – Волга и Шексна. А далее, два часа живого,



оптимистичного, невероятно познавательного диалога с Борисом Александровичем – местным жителем деревни Васильевской, энтузиастом, патриотом своей «малой родины».

Не смотря на то, что свежий воздух, хорошая компания, солнечная погода, умиротворяющая тишина не отпускали нас из своих объятий, мы покинули это местечко, чтобы отправиться на экскурсию в Спасо - Преображенский собор. Набережная, сам собор, его колокольня и конечно очень улыбчивый и доброжелательный экскурсовод паломнической службы Рыбинской епархии – Анна, всё было в цель. И не смотря на немного задумчивые лица ребят, на вопрос о том понравилась ли им экскурсия, они единогласно заявили, что очень.



Завтра у ребят начнется новый день, который будет вспоминаться, как день начала конкурса, ну а сегодня он был для них таким ... ничем не обременительным, спокойным и познавательным день знакомства с «хозяином».

Вот еще что: на предложение провести игру на знакомство, одна из участниц, бойко заявила: «Вообще-то мы тут все соперники». «Отставить сегодня эту фразу» - поступило следующее предложение от организаторов. Так и произошло. Перезнакомились все, ну и конечно друзей в социальных сетях у всех прибавилось минимум как на девять человек, это точно.